CornacHo 'ocygapCTBEHHbIX CTaHOAAPTOB cpedHero obpasoBaHud
Pecnybnukn KasaxcrtaH yvalwimnecda 9 knacca no pasgeny
«Jlorapngomuyeckasa pyHKUMNA»

HormKHbI 3HaMb!:

-onpepgerneHne norapmgpma;

-onpeneneHne OecAaATUYHOro U HaTyparnbHOro
norapuma ;

-OCHOBHbIe cBOWCTBA norapudomos,;
-onpeperneHne norapmomMmyeckon PyHKLnu;
-OCHOBHbIE CBOUCTBA JlorapngpmMmmnyeckou
doyHKL MU



Yvemb

-MPUMEHATb OCHOBHbIE CBOMCTBA
norapndMoB Npu peLleHnn 3aaav;

-pellaTtb norapumMmyeckme ypaBHEHUA U
HepaBeHCTBa

-HaxoauTb obnacTb onpeaeneHmne
norapnmmnyeckon yHKUNUN ;



fMoHumMamsb

-4TO Ha3bIBaAETCSH riorapngmom;

-4TO OEeCATUYHbLIM NorapnudmMom HasbiBaloT
norapudpmbl no ocHoBaHuto 10;

-4TO HaTyparbHbIN NTorapuPmM 3TO
norapugm no ocHoBaHuio E ;



KomMnemeHuyusi yyauwjuxcs

- N3BJ1€KaTb MaBHOE N3 NMPOYNTAHHOIO UJTN
NPOCIYyLWaHHOrO,

- TOYHO OOPMYIIMPOBAaTL CBOU MbICIN, BbICKa3blBaTLCS
Nno 3agaHHOU Teme,

- COTPyAHMYaTb C APYrMMU MPU BbIMOSTHEHUM O6LLIEro
3afaHug,

- NNaHNMPoBaTb CBOU AENCTBUSA, OLIEHMBATb MOMyYeHHbIN
pesynbTar,

- NpegnaraTb pasnuyHblie BapuaHTbl PELLIEHUS 3a0a4U U
BbIOMpAaTb HanNy4yLnin, NPUHMMAasa BO BHUMaHUS
pasfnnyHble - KpUTEPUN,

- CaMOOpPraHnM30BbIBATLCA N T.4.



O>xudaemMblie pe3yribmamabl

— Bo3pacTaetr rnybuHa noHumaHus y4ebHoro martepuana,
Nno3HaBaTenbHag akTUBHOCTb U TBOpYECKasi CAaMOCTOATENbHOCTb
yyawmxcs,

— MEHSETCA XapakTep B3aUMMOOTHOLLEHNN MeXOY OETbMU: ncHe3aeT
be3pasnunume, NnpmobpeTtaeTcs TensioTa, YenoBEYHOCTb,

— CMNJSIOYEHHOCTb Krlacca pe3ko BO3pacTaeT, AEeTU HauMHaoT nyulle
noHMMaTb Apyr apyra n cammx cebs,

— pacTeT caMOKPUTUYHOCTb, AeTU Bonee TOYHO OLEHUBAKOT CBOU
BO3MOXHOCTWU, ny4we cebst KOHTPONUpPYIHOT,

— yyauimecst npuobpeTatoT HaBblk1, HEOOXOAUMbIE OS1S XXN3HU B
obLulecTBe: OTBETCTBEHHOCTb, TaKT, YyMEHNE CTPOUTb CBOE
nosefeHne C y4eTOM NO3NLUN OpYyrux nogen.



Jlocapugpm




OcHOE8HbIe ceoucmea
Jio2apugmoe

1)log 1=0,a>0,a1

2)log. a=1,a>0,al.

3.)log ,(¢y) = log x +
log .,
a>0,al,x>0y>0.
4)log .= log _x - log .y,
a=»0,al, x>0 y>0.

S5)log . b=,a>0 al,
c>0,¢c1,b>0.

6.)log .x = log _X,
x>0 a=0 a1, R.




Jlocapugmuyveckasi pyHKUUS

1) O6macts onpexenermst; 2() = K,

2) Ofnacts sHadeHui dpyuxpm: £0) = £
3) JlorapHpM eJHHHLLI paBpeH HYIO, JIOTapH{M

OCHOBAHHJI PaBeH €HHHLIE: log,1= 0, log, =1

4) OYHKIH y=log,x ( @€ l;e0)) BO3pacTaer B

IIPOMEKYTKE (0;0) (puc. &8 a). IIpH »TOM, JOrapH{pMbI
yHCeN, OONMBIIHX eAHHHIIbI, TIOIOKHTETbHBL a - MEHBIIHX
€/THHHLIbI, OTPHLIATETbHBL.

5)  ®yHKUHA Y =log, x| ( @ e(0;1)) yObIBAIOT B

[P OMEKYTKE (0;0) (puc. 8 0).




METOLOUKA PUBUHA

KaprouxalMel

1. Jorapudmom yucna £ no oCHOBaHHIO @& HA3BEIBAeTCA IIOKa3aTelb
CTENEHH , B KOTOPYIC HYXHO BOZEECTH OCHOEaHHE & HYTOLH IMONYYHUTE HHCIO

L HMmeeM TOXIECTBO! a®® " =hb
KapTouxa MNe2

1. Jlorapudm egHHHIOE paBeH HYIK, JorapHd M OCHOBaAHHA paBeH eJHHHIE!

log,1=0 log,a=1

KapTouxa MNe3
3. Jlorapud M npoMsEEeHHAA paBeEH CYMME JIOT apH) MOB
log .(xy) =log .x +1og,¥,
Kaprouxa INog

Jorapud M 4acTHOrC paBeH pasHOCTH JorapHd MoE

X
[y]=log X —log v,




Kaptouxa N 5.

1. Jlorapud M cTeENeHH paBeH NPOUSEEIEHHIO MOKAa3aTelNA CTEIIEHH Ha
orapud M OCHOBAHHA STOH CTENEHH

og XU =0Ulog x,
>0,a>0,a=1, &eR.
Kaprouxa MNeb

1. @opmyna nepexola 0T OQHONO OCHOBaHHA JOTapH( Ma K OPYT oMY
OCHOEaHHIO

log b

logab=l°8<a,a>0,a“l,c>0,c =1.b=>0

KapTouxa NS/

1. JecATHYHEIMHE HasEIBAIOT NOoTapHPMEI [0 oCHOBaHHKC 10 u
obosHauaroTca lga

Kaprouxa MNeE

1. Dyurnmo, sagadHyo dopuynol y=log, X, HasmBaioT Jorapud MHYECKOR
dYHKIHER C OCHOBAHHEM &




Kaprouxa NG

1. Obnacte onpegeneHua norapHpmMudeckodl G YHKUMH MHOXECTEO BCEX

MONOKUTEN: HEE qncen | L) = Ry
Kaprouxa Ne10

1. Obnacte 2HadyeHHHE  Jgorapud Mudeckol (VHKUMH 2 - MHOXECTEO BCEX

NEeHCTEHUTENE HEIX YHCE | E(.y) =R.

Kaprouxa MNel1

1) ®yuxuua Y=10g x (@ €10} gospacraer s mpomexyTke 0! (puc. 8 a).
[Ipu sTom, Norapud MEl YHCEN, DONBIIME eMHHHULEL, MONOXUTENLHE, a - MEHBIIHX
EAHUHHIE, OTPHIATENLHEL

Kaprouxa MNe12

1. Pymxyua Y =1og x (a €01V ygupaor B npomexyTice (0;00)




Kaptowca Ne13

1. Jorapudmuueckaa dyaxugua V =log % genaerca obpaTHOH MO OTHOLIEHHIO K

moxasatensHolt pymcguu Y =¢ (x€R ae(B1U Lol TTostomy ux rpadmn
buccextpuct I u Il Koopa HHATHEX YITIOE .
'Y

e

o <

ri o -




Memooduka BO3

BO3-1
- 1. Hanaute norapudpm 4ymncna 64 no ocHoBaHuto 4.
ANroputm.
- 1.3anuncbiBaem log464

. 2.3ameTuM , 4To |43 =64, T. e 4nNs Toro 4YTOObLI
Nonyy4mMTb 4ncno 64 , Hago 4 BO3BECTU B TPETLIO
CTeneHb

- 3. CnepoBaTtenbHoO, log,64 =3
- 2. Hangute norapudpm 4mncna 32 no 0OCHOBaAHUIO 2



BO3-2
- 1.Hanaute yncno x , ecnu Iog5x =2
ANropuTtm
- 1.3anncebiBaem log x=2

- 2. OTCcloga cnegyetr Mo onpeaenieHuto
norapudma, 4To x= 52
3. 3anucbiBaro , YTO X = 25.

- 2.Hangmnte 4ducno x , ecnu Iogzx=4



BO3-3
1. Beiumncnutb: log,1/ 81 = X,
Anroputm

1. I'lo onpepeneHuto norapndgpma 3* = 1/ 81,
2. Cnepnyer, utox = — 4.

BO3-4
1.BbiancnnTs: 59
1.BcnomuHato norapudmnyeckoe Toxaectso ad ° = b
2.01ctopa cneayet , uto 5'%9.% =4

3. BblqmchTe:3'°932



BO3-5
Bblumcnute: log, 12 + log, 3
BbinucbiBato log 12 +log 3

BcnomuHato , 4TO Nnorapudm npon3BeseHnUsa paBeH CymMMme
norapugomon

Otctona cnenyer , 4to log,(12*3) = log, 36
3Ha4nT 6 B CTEeneHun 2, ectb 36
3anuckiBato oTBeT log 6° = 2
Bbluncnure : log,,36 + log, 4

BO3-6
1. Beiuncnute: log 250 — log 2.
3anuceiBato log,250 — log. 2

BcnomuHato , 4To nnorapnm 4YacTHOro paBeH pa3HOCTU
norapudgmos

Otctopa cnepyer , yto 109,250 — log.2 = log,(250/2)
3HauunT 5 B cTernenun 3 ectb 4Yncno 125

3anucbiBato oTBeT log, 125 = 3

Bbiumenute : log,7 —log,7/16



BO3-7

1. Hafinure obnacTek onpemencHuA ¢ YHEKIHHE > \h —logslx” —4x+3)
COPHTM.

1. Tlockonpky morapudmMudeckad GVYHELHA oOOpedeleHa  TONBKO  OIA
OJIOKHMTENE HEIX YHCEJ, a KBagpaTHEHA KOpEeHE — OIA HEOTPHUATENBHEIX 4YHCEN,
amada CEOQHTCA K PELISHHIO CHCTEMEl HEPAEE HCTE:

x —4dx+3=0,
{l—logs'x: —4x+3/=0.
JleEyio 4acTe NepBOro HEPABEHCTEA Pa3zllIoXHM Ha MHOXHTENH, a BO ETOPOM
amenum 1 Ha 102:8:
(x—31ix—11>0,
{logc'x: —4dx+31=log. 8.

3Tax xax ocHoBaHHe Jorapupma 8>1, To, cormacHo cBoHCTBaM
orapud Ma, NeEpEexXOqHM K CHCTEME!

ix—31.ix—11>0, ix—3ix—11>=0,
{ x'—4x43<8, epizgic {'x—5'~'x+1l:=_10.
4. ITocneaqHaA cHCTEMA PABHOCHIBHA HEPABEHCTBY:
(x—3)-(x—1)- (x—5)-(x+1)=0
OTOPOE PELIAaeTCA METOAOM HHTepBaloB (npmdem xX#3 u x#1) C nomoineio
HC. 9@ monmyyaem OTEET: [_ L1l '3;5].

Puc. 9.

. \/,\2 - x—8
=S,
1. Ha#figuTte obnacTe onpemene HUA : g(x— 1)




BO3-8

logllogl ;+43 <0

. Pemrure HepageHctBO @ 3 =

log,1=0
1. CornacHo ceofcTEaM Morapud MOE, HMEEM 3 .

O-:l-:l

2. llockonpky oCHOBaHHME NOTapHbMa 3, monyd4aeM PpaBHOCHIELHOE
x+4 x+4
log, =1 log, =0
HEPABEHCTEO! 72x=3 (npu 2TOM 72x=3 BEIIONHAETCA

AETOMATHYECKH).
1 1
log, —=1 0<—<1
3. Hamee, wumeem 72 H TaK Kak 2 , TO IONy4aeMm

PAEHOCHIEHYIO JAaHHOMY HEPABEHCTEY CHCTEMY:

x+4 >0 x+4 -0,
2x-3 2X3
1

11

L, — <0
2x—-3 2 re L2@2x-3)
4 Mz Broporo HepaBeHCTBA CHCTEMEl clefyeT, 4yTo 2x —3 <0; sHaywur,
x+4 <0 yusagaga cBOTUTCA K PELIEHHIO PABHOCHIEHOH CHCTEMEL

2x—3<0, x <15,
x+4 <0 _— x <=4,

5.Orxyna umeen, uto X <—4. Hrax, nonydaem oTBET:

l—0’;);—4|'




Memoduka PueuHa- ba)xeHoega

Kaptouxa MNel

1. BriuucnuTe erpaxesusa a)loggd +1logg 9;

l(ligl 36 = 10{.’;1 120
6) : 3

L
log, x=4log. 3 — 5 log. 27.

2. Pemiure ypaEHeHHE
Kaprouxa MNe2

49 oer?

1. Beraucnure
2. Pemiure ypaBHeHHUA
a)log; (2x + 8)=log; (x — 2);
6) logy (2x +4)=2.
Kaprouxa No3

:':: ll)e“ 3
1. Brraucnoute 9 X

2. Pemiure ypaEBHEeHHUA

1
log = X3
D Sl U g s_g




Kaprourxa Nog

1. Hafigure obnactu onpegeneHua ¢y HKIHIE

a)y =7 +1g (6 — 3x);

2. BraucnouTe:

! . = oty 2
oy, sl —; g tg —.
a) 4 6) 4

Kaprouxa Ne5

1. Bryucnure £ B b s

2.Hatigure logz 6, ecnu logs 2 =a.
Kaprouxa MNeb

CTAHOBHTE, IPH KaKHX X CYI ECTEYIOT JOr apH MEL:

log, 2x1 l; . )
a) x—1 B) logs (x" —6x+8);, B)logs (2% + 9x).

2. Pemiute ypaBHEeHUA

a)log; (x—1)=log; 2 +1og; 3,




KaprouxalNe?

dogs (2x+ 1) =logs 13 +1og; 3;

1 . C .
—log, (¥x — 2} = &
<

S log, (2x+ 1) = L.

Kaprouxa Neg

x-1 ;
" log_.. e = ?
Nlogs (121 -3, (121-xH20,x -11,x211.

-

3,log. 3 =2x, x

>




Memooduka B3

KapTouka Ne1
[lante onpegenexHne norapmdma vucna.

3anmnTte OCHOBHOE norapngmmnyeckoe
TOXOECTBO .

KapTouka Ne2
[lepeyncnnte ocHOBHbIE CBOUCTBA fiorapudomos.

[lanTte onpeneneHne norapnpmmnyeckoun
dyHKUMN N NnepeyncnnutTe ee OCHOBHbIE
CBOMCTBA



KapTouka Ne3

Uemy paBHa obnacTb onpeneneHue
norapnmMmyeckon PyHKLNN.

Uemy paBHa 0bracTb 3Ha4eHUN
norapugoMmn4eckomn pyHKUUN.

KapTouka Ne4

B KakoMm npomeXxyTke norapudgomMmmuyeckas
doyHKUMSA BO3paCTaeT .

B kakom npomexyTke norapmgomMmuyeckasd
dyHKUMA yObIBaET .



Kaptouka Ne5

- [lante onpenenexHne norapndpmmnyeckou

doyHKUMM 1 Nnepevncrnnte ee OCHOBHbIE
CBOUNCTBA

- 3anmwmnte doopmyny rnepexoga oT O4HOro
OCHOBaHUA Jfiorapudgpma K gpyromy
OCHOBaHWIO.



Tecmoebil KOHM

alaHUA , MO3BONAKIHE MPOBEPHTE Ha CKOJMBKO YHal[MHCA MOXET IMNOETOPHTE
HOEYIO HH} Op MALIHEO.

1. OrMeTeTE OpaBWILHOE ONMPENENEHHE JorapHd Ma
A) JlorapudMom yncna £ Mo OCHOBAHHIO @ HA3EIBAETCA IOKA3aTENb
CTENEHH, B KOTOPYIO HY KHO EOSEECTH OCHOBAHHE & YTOBH MONYYHTE YHCIO

1o
@ Hmeem Toxmecteo: & & =4,

-E) Jorapud momuucna & mo ocHOBaHMIO @ Ha3HIBAeTCA MOKAa3aTENb
CTENEHH , BKOTOPYIO HYXHO BOSBECTH OCHOBAHHE @ HTODEI MONYHHTE HHCIO
b Hwmeem roxmectso: &% =5

B) Jorapudpmomuncna £ mo ocHOBaHMIO @ Ha3BBAETCA INOKA3ATEND
CTENEHH , B KOTOPYIO HYXXHO BOSEECTH HHCIO & K YTODE MONYYHUTE HHCIO &

log
HmeeMm ToxgecTeo: @ & =4

2. 3aBepllHuTh BEICKAZHEBaHHA

' =b (rged =0, @=0, @ He papeH 1) HasHBAOT

Dopmyny a’

3. 3amoNHUTE OPONYCKH .
1. Jlorapud M npousEEIeHHA PABEH CY MME
norapHd MOE.
2. Jorapudm PABEH NPOUSBENEHHIO MIOKA3ATENA CTENEHH Ha
norapu M OCHOBAHMA STOH CTEIEHH.

3. Jlorapudm paEeH pPasHOCTH JorapHd MOE.




4. Hamucate bopMyny mepexoma oT OJHOTO OCHOBAHHA Jorapud Ma K
OIPYTOMY OCHOEAHHEO.

log, ==
5. 3amoMHUTE NPOIYCKH TaK, YTODE MONYYHIOCE BEPHOE BEICKA3EIBAHHE.

DOyur MO, 2alaHHyIO dopmynod y=log, X, HasHEBalOT

C OCHOBAHHEM &
6. YKazaTk BEpHEIH OTEET K BOIPOCY
o KaKad QYHKUHA ARTAETCA 0OPaTHOH K MOKa3aTEeNbHOR Gy HKIHHET

A) norapud MIHYNECKasa
E) rpadbuyeckaa
B)crenennaa

. 3anucaTh CBOHCTEBA GQYHKUHH y=10g, X 10 NpefNioXeHHOMY ILTAHY.
4) ObnacTe oNMpeeleHHE
E) ObnacTte sHayeHHe

3) Gymrenua Y =108 @ €400 pouracraer B npomexyTice

) Bymenua Y =108 % (@ €011 yymaor B npomexyTIe




8. 3anucaTe pelleHHE ypaeHeHuA log,x =b,a=> 0, a? 1
Q. 3anoNHUTE NPONYCKH B YIEEP KIEHHH .

Jorapud miyeckad ¢ yHKIHA y=10g2 % mpngerca obpaTHOH MO OTHOLIEHMIO K

nokazaTenbHoll pymxnun VY =¢ 'x€ R aelll U el [TosTomy ux rpad mxku
buccextpuct [ u Il xoopa HHATHEIX YIVIOE .
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10.Bribepu npaeuneHEIR OTBET

Kax zaeucur w: Me HeHHE Norapud MHYecKoH QYHKIHH 0T OCHOBAHHA a7

&) a=1-sospactaeTHa (0 ;+7 )
0<a<1-ybrueaerHa(0;+7 )

E) a>=1-pospactraectra (0, +7 )
0<a<]-ybrueaerHa(0;+7 )




Tecmoebiu KOHMPOJIb

1. Hafinure norapud M guciaa 8 1o OCHOBAHHIO 2.

13 4,
2y 3;
3) 6,
4 2.

2 Hafigure norapud v gucna 1/ 27 no ocHoOBaHHIO 3.

13 —3;
2) 3;
3) 9
4) 6.

3. Hafigure gucno x: logzx=—1

1) 4,
e
3) 1/3;
4) 3.

. Hasigure gucno x: log y=sx=0

1 5.
2) 1;
3) 25;
4y 1/5.

5. Hafigure wucno x : log .27 =3

1)-3:
2) 9,
3) 81;
4y 1/3.




5. BriaucinuTe: logy 16

1) 4;
2) 12:
2325
4 8.

. Briuucnute. log 5s1/25

1=
2) — 5;
3N —2;
4y 1.

B BrraumcauTte: 2908,

1) 2;
2) 4,
3) 8:
4 6.

) Brraucnure: 1018199

13 100;
23 10;
3) 1/10;
aH 1.

0. BElaHCIHTE: (lf2)1°g1,~21




11. HafiguTte sHadyeHHe BEIpaXeHuA log,16 +log,2

14,
2) 5
3) 6,
4 4.5

12. HafiguTte sHadyeHHe BEIpakeHuA log)a36 +log4d

12
2) 12:
3) 0:
4) 40.

13. HafiguTte sHadyeHue BEIpakeHua log,7 —logy 716

1) 3
2) 4,
2 1;
4) 16.

14. Hafinute sHadeHHe BEIpaxXeHHA logs27/a’, ecnu logs @ = 0,5

13:2585:
2) 2;
23,
45

15. Halinute 3HadeHHe BEIpakeHHA : logp 9 — 2logez10

1yv2:
2) 1,
3N -2
4y 90,




16. Haiinure 3HAYeHW e BeIpaHeHnA: 1009,,9/144 —10g,.9

REE
2) 2:
3) — 2:
412,

17. OnpenennTe BEpHOE PaBeHCTRO:

1 logs24 —10gs8 =16;
2110015 + 10923 = 10025;
3) logsh® = 2;

4) log,16% = 8.

18. OnpenennTe BEpHOE paBEeHCTBO:

1) 3log.4 = log, (4%3);
2) 3loge3 = log27,;

3) loge27 = 4
4 log2® = 8.

19. HanauTe 3HavYeHne BolpakeHua |0gz6 + 10942

1 2;
21 4
<3l
1

e N S N

4) 12,
20. Mpon orapudmMipoBeaTe No ocHoBaHwo 10 100{ab’c)

12+ 121ga + 3/21gb + 1/219c;
2) lga + 3/21gb + [1/21gc;

3) 17210z + 1gb + 1gc + 2,

4) 2lge + 3lgb + 2Igc + 2.




21. HavguTe yrucno x © lgx = 172199 — 2/3lg8




29. ¥YNpoCTHUTE BhipakeHwe, 25™ 1042

1) 225,
21 125
3) 625,
4) 25.

bz 02 +bg 15
30. YopocTUTe BREIpaKeHHue: & 5 2 €

1) 2,5;
2) 15logs0,2;
3) 516,




3adaHusi Ha TMpPUMEeHeHUsI ceolicme Jsiocapugmos

3anonHuTE TabIuLy.

Ne Haze aHize ceoficTBA
sorapudgMoe

1.

CeoricTea Jorapudmnop

log,1=0,a>0,a=1.
log,a=1,a>0,a*1

log ,(xy) =log x +log,y,

a>0,a*1,x>0,y>0.

X
loga[Y]=log X -log .y,
a>0,a*1,x>0,y>0
log . xa=alog x,
x>0,a>0,a®1, CeR

1
log .,x= ®log x,a>=>0,
a*l,x=>0 0deR 0=(

SamMedaHHE:

SaMedaHHUE.

1

1. log Sy = Zlog b X,
a®0,a®t]1, x>0,k eN.

@

2. log pxa= ’oalog X,a>0,a”1, eR,
Ber, B=0,2>0
log b

logab=l°g<a,a>0,a*l,c>0,c =1, b
= 0.

1
log,b=1"8%3 2>0a%1,b>0b=1




3adaHusi Ha 0oKa3amesibcmeo ceolicme siocapugmos

3anonHUTE TabiIuLy .

CeoiicTRa HdokazaTelkcTBO
JorapudnMoe CBOIICTE
Jor apudnioe

Haze amuze ceoiicTea JorapxdnMoe

1. | Jorapud v eqHuHHIIEL log,1=0,a=0,a
=
1.
2. | Jorapudm occHoBaHHA. log,a=1,a>=0,a
=
s
3. | Jorapud v npousEegeHHAA log ,(xv) =log .x

+log .v,

a=0,a=1,x>0,
v = 0.

4. | Horapudm gpobu. %

log , [Y]=log a¥
—log .¥.

a=0,a?7l1, x>0,

v = 0.

5. | Jorapudm crenexu. log .x& =¢log .x,
x=>0,a=0,a=1,
CeR.

6. | Jorapud v BEEIpaKeHHA IO 1
OCHOBaHHIO, KOTOPOE ABNASTCA log O = @ og
CTEIEHBIO. WX,a = 0,

a=1l, x>0, R,
=0 .

3amedaHue: A
1. log =2k
log px,
a=0,a=*t1 x>
0,k €N

@

2. log ,,Bx o= <
log ,x,a>=0,

a=1 aeR, BeRr,

B=0,x>0
7. | Ilepexon ¥ HOBOMY OCHOBAaHHIO. log b
log ,b= log .a ,
=0,
a1, c>0,c =1,
b =0
Sameuanue. 1

log ,a

log ;b=






